

传承红色基因 弘扬抗战精神 灵丘县文联开展“红色之行”上寨采风活动

本报讯（记者 锦秀）为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年，传承红色基因，弘扬抗战精神，近日，灵丘县文联在上寨镇开展纪念抗战胜利80周年“红色之行”采风活动。

采风团先后走进刘庄“三一”惨案纪念馆，沉痛缅怀在惨案中罹难的同胞，铭记那段惨痛历史；探访灵丘

本报讯（记者 张志忠）6月26日，平城区开源街道宜业团组联合魏都身心康复护理院开展庆“七一”主题活动。护理院老党员、社区党员及工作人员齐聚一堂，通过讲党史、重温入党誓词、唱革命歌曲等形式，共同回顾党的光辉历程，向党的生日献上诚挚祝福。

《没有共产党就没有新中国》《唱支山歌给党听》，随着一首首经典歌曲轮番唱响，老党员们以饱满的热情、嘹亮的歌声，抒发对党的热爱和祝福，年轻党员也深受感染，纷纷加入合唱，现场气氛热烈，掌声不断。全体党员还面向鲜红的党旗，高举右拳，重温了入党誓词，铿锵有力的誓言，表达了党员们对党的无限忠诚和为共产主义事业奋斗终身的坚定决心。

随后，社区党员与工作人员为护理院里行动不便的老年人提供了贴心服务，他们为老人细心整理床铺、打扫卫生，将房间收拾得整洁明亮；大家还围坐在老人身边拉家常，询问他们的饮食起居和身体状况，对于老人们提出的需求，社区工作人员逐一记录并协调解决。

街道工作者表示，通过庆“七一”主题活动的开展，不仅为老党员提供了一个分享经历、传承精神的平台，也不断激发了基层党组织活力，推动社区各项工作再上新台阶。

传承红色基因 弘扬抗战精神

识，也更加坚定了传承红色精神的信念。

活动期间，采风团在上寨镇党校（石矾村革命学堂）召开座谈会。会上特别邀请了老党员，他们用朴实的语言，饱含深情地讲述了三五九旅长王震与当地老百姓之间鱼水情深的历史故事。大家认真聆听、不时记录，希望能够将这些珍贵的历史故事

以文学形式呈现出来，让更多人了解这段历史，传承抗战精神。

此次采风活动，不仅是一次对历史的回顾与铭记，更是一次精神的洗礼与升华。通过实地探访抗战遗址、红色革命景点和纪念馆，采风团成员们重温了革命先辈的英勇事迹，感悟了抗战精神的深刻内涵。

阳高县庆“七一”颂党恩活动精彩纷呈

本报讯（记者 杨海峰 通讯员 张标 温雪峰）连日来，阳高县举办多项活动，庆“七一”、颂党恩，内容丰富多彩。

6月27日晚，阳高县政府街文化广场旋律悠扬，热闹非凡。阳高县委组织部、县工委老干部局联合举办的迎“七一”文艺晚会在此精彩上演。大型舞蹈《永远跟党走》拉开演出大幕，演员们翩翩起舞、

激情四溢，展现了阳高人民紧跟共产党建功新时代的信心和决心。男声独唱《把一切献给党》，歌声雄浑高亢、婉转悠扬，抒发了对党的无限热爱和坚定信念。随后，二人台大联唱、晋剧艺术表演、水兵舞蹈、旗袍表演、女声独唱、男女声小合唱、器乐合奏等表演轮番登场，每个节目各具特色，都在用不同的方式表达对党无限的忠诚和爱戴。

为进一步传承太极健身文化，阳高县委宣传部还于近日牵头组织县云林公园太极健身辅导站，在长城乡范家窑村开展了“太极下农村 健身促文明”活动。活动现场，表演者们在轻柔舒缓的音乐中，展示了太极大气雄浑、刚柔并济的美感，为现场观众带来了一场耳目一新的视觉冲击，赢得了现场阵阵掌声。

市公安局组织离退休干部开展主题书画活动

本报讯（记者 锦秀）为大力弘扬伟大抗战精神，进一步引领全市公安机关广大离退休干部铭记革命历史、传承红色基因、奋进复兴征程，近日，市公安局组织离退休干部携手书画名家开展了“烽火铸丹心 银龄颂盛世”纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年主题书画活动。

活动后，该局离退休干部与中国国家书画艺术院副院长白世柱、国际联盟书画家协会大同分

会会长刘洪泉等书画名家挥毫泼墨，用丹青翰墨铭记历史，用书画作品传承抗战精神。一行行俊逸潇洒的书法、一幅幅激情满怀的水墨画……在笔墨丹青中重温红色岁月，氛围浓厚，艺术感染力强。参加活动的离退休老同志纷纷表示，要始终坚定理想信念，传承红色基因，增强社会责任感和使命感，为大同高质量发展贡献银发力量。

浑源县残联走访慰问困难老党员

本报讯（记者 锦秀）近日，浑源县残联联合县扶残助残协会走访慰问了有着31年党龄的困难老党员刘翠娥，送去党和政府及社会各界的关怀。

85岁高龄的刘翠娥，1994年入党，1982年至2004年扎根该县新华居委会。工作期间，她政治立场坚定，党性原则强，工作认真负责，讲原则重细节，热心服务群众，默默奉

献20余载。如今，丈夫去世多年，刘翠娥独自生活，身患高血压、冠心病、糖尿病，需长期服药。虽有遗属补助和烈士子女补助，但医药支出负担沉重，生活面临实际困难。慰问人员关切询问其生活和健康状况，传递党组织温暖。

慰问结束后，该县残联以“在基层一线落实中央八项规定精神”为主题，为工作人员及志愿者讲授党课，并结合残联工作实际和基层服务特点，强调要深入残疾人家庭，精准掌握其实际需求，把有限资源和精力集中到解决残疾人群众“急难愁盼”的具体问题上，以扎实作风提升服务能力。

此次“七一”走访慰问活动，将慰问活动与党课紧密结合，既为困难老党员送去了组织的深切关怀，也进一步强化了残联党员干部的服务意识和纪律观念。

印见荣光——庆祝中华全国总工会成立100周年全国职工篆刻作品集赠书仪式

印见荣光——庆祝中华全国总工会成立100周年全国职工篆刻作品集

赠书仪式

印见荣光——庆祝中华全国总工会成立100周年

全国职工篆刻作品展开幕式

印见荣光——庆祝中华全国总工会成立100周年全国职工篆刻作品集

赠书仪式

印见荣光——庆祝中华全国总工会成立100周年